Mamenamumeckuil dukmanm

1) Cymma kBajgpaToB unces a u b. a 2 - b 2

2) Jlonoanumes onpeoenenue: Keaopam  Cymmbl  08YX
BLIPAICCHUIL PABEH KGAOPAMY RNEPE020 6bIPANCCHUS NJIIOC
Y0BoeHHOe npou3sedeHue nepeozo u 6MopPo2o GbIPANCCHUS ...

nIOC KGAOPpAam 6nopozo 6bIPpadiceHusl.
3) KBaapar pa3nocTu uncena a u b. ( q — b) 2

4) PazHOCTH M€Ky YHCJIOM /1 M YIBOCHHBIM IPOM3BeIeHHEM
qucea X U Y. m_z.x.y

5) IIpeodpa3oBaTh BbIpaxeHne (3a — 4c)f B MHOrod.eH
CTAaHJAPTHOI'O BH/A.

(3a—4c) =(Ba) —2-3a-4c+(4c)’ =9a> —24ac +16¢°



3anuMinuTe B BUJE CTCNCHU
BbIPAKEHUSIE

[ 33 ( 1\3 a22 2




Hannoure 3HaueHne X-
1. (2% =2
2. 100 =10000;
3. 55 - 5t=52+>






Paznocmv keaopamoes

(a +b)(a—-b) =a°-b*

a’°—b°"(a+b)(a-b)



3JAMEYAHUE

He myTaiTe TEpMUHBI «PA3ZHOCHLD KBAOPAHIOB)
U «K8aopam pazHocmu)).

Paznocme xkeaopamog — 310 hopmyiia
a’—b°=(a+b)(a-Db).

Keaopam pa3nocmu 3TO (popMyIa
(a —b)’ =a’ - 2ab + b-.



Paznocmo keaopamoe ogyx uucei
(6blparicenuil) pagHa NPOU3BEOCHUIO
CYMMbL IMUX YUCE (BbIPAHCEHUIL) HA
UX pazHocmib.



Ipumep 1.
Boinoanums ymnoocenue:
(3x — 2y)(3x + 2p).

Pewenue.
(3x — 2y)(3x + 2y) = (3x)* (2y)° = 9x*- 4y~



Hpumep 2.
[TIpencraButh apyuneH 16x? - 9 B Bune
IIPOU3BEACHHUS IBYYICHOB.

Pewenue. Nveem: 16x*= (4x?»)? 9=32

3HAUUM, 3A0AHHbLU 08YYIeH eCb PA3ZHOCHb K8AOpamoas, m.e.
K HeM) MOXMCHO NpumMeHums gopmyny (3), HpPOUUMAHH)IO
cnpasa Haneso. Toeoa nomyuum:

16x* — 9 = (4x°)* — 3° = (4x° + 3)(4x° - 3).



Dopmyna paznocmu Keaopamaoe,
UCROJIb3YEemCA 0J14 ObICIPO20 cuema

Cmompume:

79 * 81 = (80 — 1)(80 + 1) = 807 - 1> =6400 — 1 = 6399;
42%38 = (40 + 2)(40 — 2) = 40° — 2° = 1600 — 4 = 1596;
292-28°=(29-28)(29+28)=1*57=57;

732-63%=(73+63)(73-63)=136*10=1360.



